

安徽淮北矿业集团淮北选煤厂始 终将"安全是最大的效益"理念贯穿生 产全过程,通过聚焦关键环节、核心工 序与重点部位实施精细化管理, 对安 全隐患进行动态排查、精准整治,持续 筑牢安全生产防线。

图为10月16日,该厂两名机修 工在更换立式离心脱水机电机。

通讯员 童军 摄影报道

第九届世界整合医学大会 在深圳举行

本报讯 (记者 陈琼泉 深圳报道) 10 月 24 日至 26 日,第九届世界整合医学大 会在中国深圳华侨城洲际酒店举行。作为 全球整合医学领域的年度盛会,本次大会 吸引了来自60多个国家和地区的近3000 名医学专家参会, 其中包括诺贝尔奖得主 Barry Marshall(马歇尔)院士、中国工程院 樊代明院士、张学记院士、国医大师李佃贵 教授、大会主席王英秋博士、执行主席傅学 理博士、高精鍊博士,以及多所医科大学校 长、医院院长等业界权威,现场高朋满座, 共话全球整合医学发展新未来。

大咖云集:全球医学权威共探"大医 学、大健康、大产业"。本届大会以"大医学、 大健康、大产业"为核心主题,聚焦整合医 学在临床实践、人才培养、产业融合等领域

开幕式上, 诺奖得主 Marshall 院士作 了《理论与实践》主旨演讲,结合自身研究 经历, 阐述西医与传统医学协同应对复杂 疾病的重要性;樊代明院士则从"整体整合 医学"理念出发,呼吁全球医学界打破学科 壁垒,构建"身心灵精气神"协同的健康服 务体系;国医大师李佃贵教授围绕"中医出 海"主题,提出中医人才与中医药产品国际 化的实践路径,引发中外专家广泛共鸣。

参会的3000余名嘉宾中,既有来自欧 美、亚洲、非洲等地区的传统医学研究者, 也有现代医学领域的临床专家、健康产业 从业者及风险投资机构代表。大会设置针 灸整合医疗、女性健康、癌症康复、AI 中医 等9个专题论坛,累计开展主旨演讲、案例 分享近100场,推动中外医学理念与技术 的深度碰撞。

重磅受聘:诺奖得主 Marshall 院士出任 世界整合医学学会联合会名誉主席。大会期 间举行了重要受聘仪式——诺贝尔奖得主 Barry Marshall 院士正式受聘为世界整合医 学学会联合会名誉主席。世界整合医学学会 联合会主席、国际医药大学校长王英秋博士 为 Marshall 院士颁发证书,他表示: "Marshall 院士在医学领域的突破性贡献与全球 视野,将为整合医学的国际化发展注入强大 动力,助力学会推动跨区域医学协同。"

Marshall 院士在受聘致辞中提到:"整 合医学是应对全球健康挑战的重要路径, 尤其在慢性病、疑难病症防治中展现出独 特价值。未来我将积极推动西方医学与中 医、传统医学等多元体系的融合研究,为全 球民众健康贡献力量。"

前瞻布局: 第十届大会将于 2026 年 11月在深圳举行。在大会颁奖晚会上,中 国工程院樊代明院士提出重要倡议:2026 年第十届世界整合医学大会将由国际整体 整合医学会联合主办,会址仍定于中国深 圳,召开时间为2026年11月6日至8日。 这一倡议得到全体参会代表的一致认可。

樊代明院士表示:"深圳作为中国改革 开放的前沿城市,在整合医学产业落地、国 际交流方面具备独特优势。连续两届大会 选址深圳,将进一步推动中国整合医学实 践经验走向全球, 也为全球医学专家搭建 长期交流合作的平台。"

成果显著,推动全球整合医学迈向"全 民大健康"。据大会主席王英秋博士介绍, 本届大会不仅达成学术共识, 更促成多项 合作成果,国际医药大学6541健康工程启 动,国际医药大学与世界华人协会联合启 动"百岁健康工程",世界华人协会主席程 万琦先生呼吁华人企业家重视健康才能更

好为国家做贡献。 世界整合医学学会联合会秘书长高精 鍊博士表示,第九届大会的成功举办,标志 着整合医学正式进入"全球协同发展"新阶 段。未来学会将以本次大会为契机,建立 "全球整合医学专家库",推动60余个成员 国开展联合研究与人才互培, 助力全球人 民逐步迈向"治未病、防为主"的全民大健

康时代。 目前,第十届世界整合医学大会筹备 工作已启动,全球参会报名通道将通过大 会官网开放。

架起"通用航空+产业腾飞"新引擎

-洪雅机场连接线冲刺年底通车纪实

■ 丁卫林

青衣江畔,细雨如丝,绵绵不绝。百花 滩大桥建设现场一片繁忙景象——重型 吊车的钢铁巨臂在雨幕中缓缓抬起,装载 机的轰鸣声穿透了密集的雨帘,头戴安全 帽的建设者们在钢筋水泥间来回穿梭。四 川洪雅县止戈镇至中保镇的路基上,满载 渣土的工程车井然有序地排成一列,缓缓 前行,车轮碾过泥泞的路面,发出沉闷而 有力的"隆隆"声。当工程车从洗沙池缓缓 驶出,溅起的水花与细密的雨丝交织在一 起,形成一片朦胧的水雾,与远处青衣江 面上翻滚的波浪相互映衬。

由重庆建工交建集团承建的洪雅县 通用机场连接线项目,目前已完成总投资 的 71%, 预计 2025 年 12 月底具备通车条 件。这条全长 2.2 公里的交通动脉,不仅是 眉山市首座 A1 级通用机场的"生命线", 更将成为串联川西旅游资源、激活低空经 济的关键纽带。

跨江大桥托起"飞天梦" 2.2 公里织密立体交通网

江后途经规划机场东侧,最终止于中保镇 联丰村,与国道 G351 相接;支线则直通机 场航站区停车场。"项目负责人易勤手持 图纸,指着远处正在施工的桥梁主体介绍 道,他的安全帽上还沾着清晨的雨露。

顺着他手指的方向望去, 主线全长 2.205 公里,已初具规模的路基宛如巨龙般 蜿蜒伸展。路基宽度 24.5米,足以容纳四辆 轿车并排行驶,按照一级公路的标准进行设 计和施工。支线长 1.018 公里, 路基宽 12 米,按照二级公路的标准进行设计和施工。

作为全线的控制性工程,青衣江百花 滩大桥正以惊人的速度拔地而起。主桥采 用(40+70+40)米预应力混凝土连续梁结 构,13 根笔直的桥墩如钢铁巨柱,深深嵌 入中风化泥岩,稳稳支撑着跨越青衣江及 百花滩电站尾水渠的桥梁主体。

"目前桥梁工程已完成85%,左幅正 在进行桥面铺装和防撞护栏施工,预计12 月启动沥青面层摊铺。"项目总工程师孙 明波擦了擦额头上的雨珠,声音透着疲惫 却充满自豪。为保护青衣江的生态环境, 他们采用"干法施工"工艺,将钻孔泥浆全 "主线起于止戈镇展望村,跨越青衣 部外运固化处理。站在江边,清澈的江水

拍打着桥墩, 江面上偶尔有鱼儿跃出水 面,完全看不出这里正在进行大规模施 -真正实现了施工期间江水"零污

通车后,这条连接线将实现洪雅县城 与通用机场之间的"15分钟直达",相较于 绕行老路,可节省25分钟车程,同时通过 与国道 G351、西环线的互联互通,构建起 "县城—机场—景区"的快速通道网络。

"通用航空 + 旅游"破题 激活川西文旅资源集群

"从机场乘坐直升机仅需 15 分钟便能 直达瓦屋山景区,这在以前简直是难以想 象!"中保镇联丰村的杨大爷眯缝着眼睛, 注视着繁忙的工地,脸上岁月的痕迹难掩 那孩童般的激动。

作为洪雅通用机场的核心配套设施, 连接线建成后,将与机场的"空中游览、飞 行培训"等功能实现无缝衔接,有力助推 "通用航空+旅游"这一新业态的蓬勃发 展。届时,游客可搭乘直升机俯瞰柳江古 镇的烟雨氤氲、瓦屋山的云海翻涌,震撼

的视觉盛宴令人心驰神往。此外,通过飞 行培训可以体验"云端漫步"的乐趣,在蓝 天白云间自由翱翔,也将为洪雅"天府旅 游名县"的金色名片增添一抹独特的"低

根据规划,洪雅通用机场将被定位为 A1 级飞行区(指标 2B),将建设 1200 米长 的跑道、6个机位停机坪及3200平方米的 机库。预计 2026 年底投用后,初期将开展 空中游览、农林作业、应急救援等业务。机 场距离成都双流机场 110 公里、天府国际 机场 140 公里,正处于成都"1 小时经济 圈"的重要节点。届时,空中游览直升机将 与瓦屋山的云海、七里坪的温泉、玉屏山 的森林共同构建起"地空联动"的旅游网 络,沿线的茶叶、竹笋等特色农产品也将 通过这条"空中走廊"更加快捷地运往各

筑路架桥促振兴 大道通衢向未来

夕阳西下,余晖洒落在繁忙的建设工 地上。建设者们在桥面上进行钢筋绑扎作

业,电焊枪喷出的火花划破天际,在暮色 中勾勒出一道道绚丽的弧线,与江面的粼 粼波光交相辉映。

"兄弟们,再加把劲!争取提前完成今 天的任务!"一位班组长挥舞着手臂高喊, 声音在空旷的工地上回荡。工人们纷纷响 应,手中的工具挥舞得更加有力,汗水浸 湿了他们的衣衫,却依然笑容满面。

这条凝聚着建设者匠心的连接线,不 仅将助力洪雅实现"飞机飞成渝"的立体 交通愿景,更将补齐区域通航基础设施短 板,为成都都市圈低空经济发展提供可复 制的"洪雅样本"。

"通车后,从县城到机场只需喝杯咖啡 的时间!"项目经理易勤站在即将贯通的 桥梁上,望着远方的夕阳,话语中满是自

随着 2025 年底贯通倒计时的日益临 近,这条即将跨越青衣江的"钢铁长虹", 正以日新月异的变化,书写着洪雅县新时 代交通建设服务产业升级、惠及民生福祉 的精彩答卷。夜幕降临,工地上的照明灯 亮起,宛如繁星点点,照亮了这条通往未 来的希望之路。

本报讯(记者 李代

分享肉类产业链 + 餐饮央厨共创实践 华昱控股引领肉类产业新"食"作

■ 本报记者 李代广

10月28日至29日,2025第二届全 球肉类产业博览会(简称"肉博会")在郑 州国际会展中心举行,在此期间,由国家 肉类产业加工科技创新联盟主办的 "2025全国央厨产业发展共创大会"成功

河南华昱控股有限公司副总经理王 娟、研发中心总监王锐受邀出席, 并以 《肉类产业链与央厨共创模式的实践》为 题发表主题演讲, 分享了公司在绿色生 鲜食品产业链与央厨模式融合创新方面 的实践经验。

消费升级驱动,技术赋能转型。王锐 在演讲中从中国肉类市场规模与增速、 区域猪肉食材趋势及餐饮食材行业发展 前景等多个维度展开分析,他指出"随着 居民收入提升与健康意识增强, 消费者 对高品质、功能性肉制品需求激增,智能 制造与绿色技术成为肉类食品行业发展

构建现代生鲜食品产业体系。王锐 向与会人员分享了华昱在构建现代生鲜 食品产业体系方面的实践。王锐介绍了 华昱控股通过"产业链+供应链"双轮驱 动,积极推进智能化升级,建设数智化工 厂,持续提升运营效率。公司依托全产业 链优势, 在产品业态上形成独具特色的 "鲜"模式,旗下"众品"打造中国好香肠, "东方伊厨"成为中国猪肉菜肴品类的领 军品牌。同时,公司还为客户提供涵盖生 鲜供应链、农产品交易、检验检测与技术 研发等一体化服务, 致力于实现开放共 享、合作共赢。

开放共享,合作共赢。王锐围绕餐饮 食材、央厨服务等,向大家分享了公司与 胖东来中央厨房、海底捞等商超连锁、餐 饮团膳服务的案例。他表示,华昱将持续 开发资源,与合作客户围绕市场、消费环 境变化,与合作伙伴共同研发、联合定 制,共享渠道资源,共创行业价值。

27 日上午,国家肉类产业加工科技 创新联盟秘书长盛君华、副秘书长王佩 东等一行到公司参观调研。在公司副总 经理王娟的陪同下,盛君华一行先后参 观了公司新零售门店以及生鲜品加工、 速冻面点加工、肉制品加工等产业基地, 深入了解了公司产品结构、产业结构。

盛君华高度评价了公司"绿色化、差 异化、高端化"的发展方向,并对公司的 创新实践给予充分肯定。他认为,公司的 绿色化、差异化、高端化发展战略,符合 未来肉制品的发展方向。华昱控股在新 的管理团队带领下,持续通过创新产学 研合作模式,加大研发力度和智能化升 级改造力度等创新举措,实现了高质量 发展。他表示,将充分发挥联盟平台优 势,期望与华昱在冷鲜肉保鲜技术、肉制 品深加工研发技术、自动化升级改造、国 际贸易合作等方面进行深度合作, 共同 推动肉类食品行业的进步与发展。

广) 10月27日,中国 农科院现代农业规划编 制畜禽水产组一行深入 河南省信阳市潢川县, 围绕畜牧养殖、水产领 域发展等方面开展实地 调研。河南省农业农村 厅渔业渔政局二级调研 员马江波、信阳市农业 农村局四级调研员蔡祖 超、潢川县农业农村局 副局长王静,河南华英 农业董事、常务副总经 理张勇陪同调研。

调研组一行先后参 观了华英禽类加工六 厂、种鸭孵化五场和华 樱食品公司。张勇向调 研组详细介绍了华英全 产业链经营模式、技术 创新、产品开发、市场销 售及近年来的生产经营 情况,并对大家提出的 问题给予了详细解答。

划

编

制

畜

水

产

组

通过现场观摩、沟 通交流,调研组对华英 公司大力发展农业特色 产业所取得的成效给予 充分肯定,并提出,华英 公司具有得天独厚的地 域禀赋,产业有特色、有 基础、有规模,是非常优 秀的农业产业化典范, 希望企业继续做大做 强, 拓展国内外销售渠 道,打造国际知名品牌, 助力当地经济高质量发 展。

从"煤城"到"厨谷"

-霍州产业转型涅槃记

■ 杨仁宇

金秋的山西霍州,天高云阔。全民健 身中心内,人流如织。聚光灯下,智能马 桶、集成灶、感应水龙头流光溢彩…… "霍州厨卫·智造未来"2025 霍州市厨卫 具招商引资大会,如一股强劲的产业东 风,吹散了昔日"煤城"的旧影,向世界宣 告:一片晋陕豫黄河金三角的厨卫产业 热土,正以前所未有的"速度"与"温度", 完成一场动人心魄的转型飞跃。

破局:从"星星之火"到"产业 林海"的奔涌

时间的长河回溯到 2023年。站在转 型的十字路口,霍州市委、市政府敏锐地 捕捉到南方厨卫产业转移的历史机遇, 果断出击,以"错位发展"的智慧主动破 局。从对接广东开平企业的第一次叩门 洽谈,到首批4家企业签约落笔的铿锵 之声,霍州厨卫产业实现了"从无到有"

这粒精心播下的"种子",在霍州适 宜的"土壤"和倾力的"灌溉"下,爆发出 了惊人的生命力。短短一年多,注册企业 如雨后春笋般增至67家,开工投产46 家,升规及达标企业24家。2025年1至 9月,产业销售收入突破11.6亿元。数字 跃动的曲线背后,是一片"产业林海"在 霍州大地上的奔涌与轰鸣。

温度:从"漂泊的雁"到"归巢 凤"的守望

产业的兴起,最动人的是它重塑了 无数个体的命运轨迹。

在山西幕天科技的生产线上,技术 员韦浩俯身调试着设备,动作娴熟如故, 心境却已全然不同。"十年前提着行李南 下学艺,总觉得自己像只孤雁。"他的指 尖轻触熟悉的机器,眼中闪着光,"现在,



●霍州市厨卫具产业链项目签约仪式

我能把在南边学到的本事,全都用在家 乡的建设上。父母年纪大了,我端杯水都 能走到他们床前。"

他的故事,是这片园区里上百个"归 巢"故事的缩影。曾经,技术与机遇的种 子只能在南方发芽;如今,家乡的灯火, 为他们照亮了一条温暖的归途。

牛宝,过去在外打工,每次离家都像 一场心碎。"孩子抱着腿哭,那滋味比干 活累多了。"如今她笑得舒展,手上的活 儿干净利落,"自从咱们这里开了厨卫具 产业园,我就来这里上班了,现在早上能 给孩子煎个蛋,下班也不耽搁接孩子。这 份工作,给的不仅是钱,是一个当妈的本

更动人的是技艺的传承与新生。韦 浩这样的老师傅, 正将南方的先进技术 转化为霍州本土的"技术方言"。"以新带 新,以老带新"不再是一句口号,而是车 间里每天都在发生的生动场景——老技 工手把手教新人调试参数,就像父辈教 孩子认识庄稼一样自然、专注。

这份"温度"甚至超越了工厂的围 墙。大学毕业的白佳雪,曾在人才市场辗 转,如今在申鹭达担任财务,找到了心仪 的舞台。"以前总觉得星辰大海在远方, 没想到家乡给了我最大的惊喜。这里管 理规范,待遇公平,更让我自豪的是,我 正在亲手参与并见证家乡的蜕变。"

暮色四合,产业园的灯火次第亮起。 这不再是冰冷的工业照明, 而是千家万 户的守望之光——是机器声中夹杂的家 长里短,是工资条背后绽放的安心笑颜。 霍州的温度,正是这片土地给所有奋斗 者最坚实的拥抱。

速度:从"筑巢引凤"到"生态 赋能"的冲刺

企业为何纷至沓来? 答案写在"霍州 速度"与"霍州服务"的每一个细节里。

"30 天极速改造""两个月交付使用" --这不是口号,是霍州人用汗水浇灌 出的效率标杆,让企业无需久候,快速扎 根。"三年两减免"的厂房政策、"容缺受 理"的审批改革、"园区贷"的金融"活水" ……霍州以"头号工程"的力度,构建起 从落地、投产到发展的全生命周期服务

区位与成本的优势,同样在市场的 天平上闪闪发光。地处晋陕豫"黄河金三 角"腹地,纵横交错的高速路网与铁路 线,将5小时经济圈的辐射力延伸到华 北、华中、西北的广阔市场;"一煤两电" 的能源基础,带来了企业看得见、算得清 的用电成本优势。这一切,正如一位企业 家感慨:"在这里,能安心投资、放心发 展、舒心创业。"

跨越:从"集聚发展"到"品牌 突围"的进击

本次招商引资大会,是霍州厨卫产 业的一次华丽亮相,更是一次力量的凝 聚与再出发。

新品发布会暨订货会上,智能厨卫 新品惊艳亮相,现场签下3.87亿元采购 大单,掌声与签约笔的沙沙声,奏响了市 场认可的序曲;紧随其后,31家涵盖上下 游产业链的企业集中签约,如百川归海, 落户各乡镇街道,为产业"补链、延链、强 链"注入新鲜血液;霍州市厨具行业协会 的正式授牌,标志着产业从"单打独斗" 走向"抱团发展";中国工商银行金融示 范点的揭牌,则让政策的暖意化作了精 准滴灌的金融"活水"。

展望前路,霍州的蓝图清晰而坚定: 以辛置、大张、退沙"三点支撑"勾勒产业 宏图;随着二期10万平方米标准化厂房 的即将启动,产业承载能力将再次跃升; 推动产业向"智造"升级,让"霍州造"不 仅是一种产品,更是一个响亮的品牌。

金风送爽传捷报,鼓乐铿锵启新程。 霍州,这片沸腾的热土,正以开放的襟 怀、完善的生态、强劲的动能,邀约天下 客商,共同执笔,续写这场产业转型的涅 槃传奇, 见证一个北方厨卫新高地的崛 起与辉煌!

专题讲座筑牢工程建设廉洁防线

本报讯 近日,中铁上海工程局石雄铁 路项目部邀请河北省定州市纪委监委胡鹏 同志以《学习贯彻纪律处分条例 推动形成 遵规守纪高度自觉》为题,讲授廉洁警示教 育专题讲座,提升全体员工廉洁纪律意识。

讲座围绕《中国共产党纪律处分条 例》,从全面把握主要特点、准确理解内涵 要义和实践要求、抓好学习贯彻执行等三 个方面展开,对六大纪律的具体要求与学 习贯彻实践路径,进行了深入解读。讲座内 容全面、重点突出,既有理论高度,又有实 践深度。结合典型案例剖析,让全体员工深 刻认识到违纪违法的严重危害,清晰纪律 红线与行为边界, 对党的纪律规矩有了更 深刻、更具体的理解。

"我们将继续做好沟通协调,联合属地 单位一起营造风清气正的工作氛围, 助力 工程高效建设。"项目党组织负责人张义表 示,将继续结合铁路建设领域典型案例开 展警示教育,用身边事教育身边人,真正把 纪律规矩内化于心、外化于行,形成行动自